
Celkový počet oprávněných občanů, zapsaných ve výpisu
ze stálého a ze zvláštního seznamu 874
Počet oprávněných občanů, kterým byly vydány úřední obálky 492
Počet odevzdaných úředních obálek 492
Počet odevzdaných platných hlasů 476
Počet hlasů „ANO“ 346
Počet hlasů „NE“ 130

Poplatky za odpady

Upozorňujeme občany, že ke dni 31. 7. 2003 je splatný místní poplatek za
odvoz popelnic za 1. pololetí 2003 a rovněž poplatek za odpady pro občany
využívající kontejnérový systém nakládání s odpady. Poplatek můžete uhra-
dit hotově na Obecním úřadě Morávka.

Občané, kteří nemají možnost poplatky zaplatit hotově, mohou telefonic-
ky požádat o zaslání složenky (tel. 558 691 021).

Výše poplatku:
popelnicový systém 250 Kč na osobu a rok, děti do 15 let 150 Kč
kontejnérový systém 150 Kč na osobu a rok, děti do 15 let 50 Kč.

Rovněž upozorňujeme, že někteří občané dosud neuhradili místní popla-
tek za psa, který činí 30 Kč za rok a byl splatný do 31. 3. 2003.

Milada Kaňoková, účetní OÚ

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.beskydy.cz/moravka
V Morávce 20. června 2003 ã. 6/2003

MORAVâAN
Výsledky hlasování v Referendu
o přistoupení České republiky

k Evropské unii v Obci Morávka



Starosta Obce Morávky svolává
podle zákona 128/2000 Sb. § 103

ZASEDÁNÍ
zastupitelstva obce

na 25. června 2003 v 17.00 hodin
do zasedací místnosti OÚ Morávka.

Program:
1. Zahájení

2. Závěrečný účet obce za rok 2002
3. Rozpočtový výhled

4. Různé 
5. Usnesení a závěr

Zasedání je podle § 93 uvedeného zákona veřejné.

V současném období se projevuje v okrese i v celém kraji sezónní pokles
nezaměstnanosti, avšak z dlouhodobého pohledu nedochází k výraznější-
mu zlepšení celkové situace.

Nová pracovní místa vznikají ojediněle a už vůbec ne v potřebném počtu
a struktuře. To také znesnadňuje uplatňování aktivních opatření na trhu
práce, která by napomohla ovlivnit situaci osob znevýhodněných na trhu
práce, zejména těch, které jsou evidovány jako nezaměstnané.

Úřad práce ve Frýdku–Místku nadále spatřuje jako nejúčinnější ta opatře-
ní, která pomohou zlepšit pozici těchto osob na trhu práce.

V Programu aktivních opatření na trhu práce v okrese na letošní rok zpra-
coval Úřad práce ve Frýdku–Místku několik projektů, které, jak úřad před-
pokládá, pomohou při použití kombinace různých opatření (zprostředko-
vání práce, motivační a rekvalifikační kurzy, poradenské aktivity, podporo-
vané zaměstnání) zlepšit podmínky nejvíce ohrožených osob, zejména
dlouhodobě nezaměstnaných. Jde o projekt Aktiv (určený pro osoby nad 50
let věku), Návrat (pro ženy po návratu z mateřské dovolené), Naděje (pro
osoby se ZPS), Absolvent (pro absolventy škol). Vzhledem k mikroregionál-
ně nepříznivé situaci je realizován také Projekt Jablunkovsko, zaměřený na
nezaměstnané osoby v této oblasti.

V rámci těchto projektů je ohroženým nezaměstnaným poskytována
pomoc také prostřednictvím dotačních nástrojů podpory zaměstnanosti.
Zaměstnavatelům je při vytvoření nových pracovních míst pro uvedené
skupiny nezaměstnaných a při splnění dalších podmínek poskytován přís-
pěvek na mzdové náklady v rozsahu až 7 000 Kč/měsíc po dobu 9 měsíců,
podle toho kterého nástroje. Na investiční náklady je poskytováno až 80 000

Projektová finanční podpora nových
pracovních příležitostí pro znevýhodněné

nezaměstnané



Kč na 1 nově vytvořené pracovní místo. V případě potřeby může úřad práce
zajistit a uhradit nezaměstnané osobě případnou vhodnou rekvalifikaci pro
kvalitní výkon určité práce.

Projektové uplatňování aktivních opatření na trhu práce tak umožňuje
soustředit se na konkrétní problémy nezaměstnanosti.

Úřad práce ve Frýdku–Místku

MUDr. Polová oznamuje

úpravu ordinační doby v červenci a v srpnu 2003 v gynekologické
ambulanci v Raškovicích takto:

pondělí 7.00—12.00 hod.
středa 12.00—16.00 hod.

Od 3. 7. do 25. 7. 2003 dovolená.

Český svaz včelařů

pořádá v sobotu 21. 6. 2003 v 10.00 hodin školení včelařů na téma:
CHOV MATEK

MÍSTO KONÁNÍ: Demlovice u kočovného vozu p. Kopečka 

Pozvánka

na kulturně – společenskou charitativní akci

ODBORNÝ ŠKOLNÍ ASISTENT
PRO ANIČKU,

která se uskuteční v sobotu 21. června 2003 v areálu ZŠ a MŠ Dobrá
pod záštitou Obecního úřadu v Dobré

Přijďte a svou účastí podpořte dobrou věc a pokud je ve Vašich
možnostech poskytnout jakýkoliv finanční příspěvek, neváhejte
a učiňte tak a to zasláním finanční částky na účet Základní školy
v Raškovicích, kde má Anička svůj účet za tímto účelem zřízený

a jehož číslo zní 3015494/0300, ČSOB, divize Poštovní spořitelna.
Smlouvu o poskytnutí daru zašleme na požádání.

Předem děkujeme za veškeré sponzorské dary a finanční příspěvky
a těšíme se na další spolupráci.

Za organizační tým Alice Tancerová, místostarostka obce Dobrá
www.dobra.cz, mistostarosta@dobra.cz, tel. 558 641 491, 606 633 006

Obecní úřad Dobrá, Dobrá 231, 739 51



Předkládáme vám program na červen, červenec a srpen 2003. Hrajeme nejen
o sobotách, proto sledujte naší nabídku a přijďte se k nám podívat, nebudete lito-
vat. Ceny vstupného: 32, 34, 36 + 1 Kč na fond kinematografie. Změna vyhrazena!

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE

ČERVEN 2003

21. 6. LÁSKA S VÝSTRAHOU 17.30 h, 101
min., příst. 12 let
Romantická komedie USA a SRN v hl. roli
Sandra Bulloková a Hugh Grand. Příběh
právničky Lucy, která je poradkyní zhýčka-
ného podnikatele George. Když se cítí ve
své profesi ponižována, chce odejít, ale
George poznává že bez ní nedokáže žít…

24. 6. PLANETA POKLADŮ 95 min., dopo-
lední představení
Krásný animovaný příběh v českém znění
pro děti z MŠ a mladší žáky ze ZŠ. Film je
další verzí oblíbeného dobrodružného
románu „Ostrov pokladů“.

25. 6. FIMFÁRUM JANA WERICHA 100
min.,
8.30 hod. ZŠ Morávka, 10.15 hod. ZŠ Raš-
kovice II. stupeň.
Pásmo loutkových filmů s originálním hla-
sem J. Wericha.

26. 6. FIMFÁRUM JANA WERICHA 100
min., 8.15 hod. a 10.30 hod. představení
pro žáky ZŠ Dobrá.

27. 6. KNIHA DŽUNGLÍ 2 69 min. přístup-
ný, Pozor, hrajeme 2 představení — 16.00
a 18.00 hod. Pokračování klasické animo-
vané disneyovky. Příběh malého Mauglí-
ho, který byl v džungli vychován vlky a na
nátlak mudrého pantera Baghíry se vrátil
zpět k lidem. V českém znění. Pro děti se
samými jedničkami vstup zdarma!

28. 6. KINO NEHRAJE

ČERVENEC 2003

5. 7. OPILÍ LÁSKOU 17.30 hod., 95 min.,
přístupný
Romantická komedie USA inspirovaná
skutečnou událostí. Nesmělý svobodný
mládenec, který vyrůstal se sedmi sestra-
mi se konečně zamiluje do krásné Leny.
Děj se odehrává zčásti na Havaji.

TJ SOKOL Morávka

pořádá dne 28. 6. 2003 tradiční zápas v kopané
na hřišti u ZŠ Morávka „vousatí proti oholeným“

Přijďte povzbudit jednu nebo druhou stranu.
Začátek v 17.00 hodin.

Pozvánka na výstavu
Od 4. do 13. července 2003 se koná

v zasedací místnosti OÚ Morávka výstava obrazů
MILUŠE BŘEZINOVÉ

V nabídce jsou pro děti i dospělé vzdělávací a výchovné
„Březinovy kostky“

Otevřeno denně od 9 do 17 hodin, vstup volný
Srdečně zve autorka



PENSION JÍZDÁRNA
SETKÁNÍ S AKADEMICKÝM SOCHAŘEM

MG. A EMILEM ADAMCEM

Každý víkend od 20. 6. do 18. 7. (vždy od pátku do neděle) máte příleži-
tost, při návštěvě našeho Pensionu Jízdárna setkat se s tvůrcem skulptur,
které jsou umístěny mimo jiné v Izraeli, na několika místech v Číně a na
řadě míst v České republice. V těchto dnech bude Mg. A. Adamec tvořit
v areálu našeho pensionu šesti metrovou dřevěnou sochu, která bude umís-
těna v prostoru Pensionu. Budete tak mít mimořádnou příležitost sledovat
tvůrčí činnost při zrodu sochy a nahlédnout do tajů sochařovy práce.

V neděli 20. 7. v 15.00 bude vytvořená socha odhalena
Akci pořádáme v souvislosti se současně probíhající výstavou

Mg. A. Adamce v Lašské galerii v Sedlištích (asi 5 km od Frýdku–Místku)

K návštěvě Vás zve rodina Volných

12. 7. KAMEŇÁK 17.30 hod.,100 min.,
příst. 12 let
Barevná komedie ČR režiséra Zdeňka Tro-
šky si žádá opakování. Komedie plná vtipů
„kameňáků“, se samými známými herci.
Kdo jste ji ještě neshlédli, neváhejte
a přijďte se podívat!

19. 7. PUPENDO 120 min. přístupný
Pozor, hrajeme 2 představení — 17.30
a 20.00 hod.
Hořká komedie ČR. Herecké obsazení je
vynikající — Boleslav Polívka, Eva Holubo-
vá, Jaroslav Dušek a další. Navazuje na filmy
„Šakalí léta“ a „Pelíšky“ — to musíte vidět!

26. 7. TAK DALEKO, KAM MĚ NOHY
DONESOU 17.30 hod, 157 min. příst. 12 let
Dobrodružný film SRN, který vznikl podle
příběhu německého válečného zajatce,
jemuž se podařilo utéct z pracovního lágru
a cesta, kterou překonal měřila přes 14 000
kilometrů.

SRPEN 2003

2. 8. HARRY POTTER A TAJEMNÁ KOM-
NATA, 17.30 hod., 159 min., přístupný
Další pokračování čarodějnického studen-
ta Harryho, který je o rok starší a po prázd-
ninách se radostně chystá na další školní
rok ve škole v Bradavicích. V českém
znění!

9. 8. CHICAGO 17.30 hod., 114 min., příst.
12 let
Muzikál USA, SRN v hl. roli Richard Gere,
Catherine-Zeta-Jonesová a Reneé Zellwe-
gerová. Barevná šesti Oscary oceněná
adaptace brodwayského muzikálu o dvou
kabaretních zpěvačkách, které se ocitly na
scestí kvůli úkladným vraždám svých part-
nerů. Výprava, zpěv, hudba, tanec — vše
originální, přijďte se podívat.

16. 8. TAXI 2003 17.30 hod., 91 min. příst.
12 let
Širokoúhlá akční komedie FR je dalším
pokračování úspěšných komedií „TAXI“
a „TAXI, TAXI“. Policista Émilien a taxikář
Daniel tentokrát chytají gang Santa Clau-
sů, který provádí rafinované loupeže
a který vede rafinovaná Orientálka Ťiu.

23. 8. CHYŤ MĚ, KDYŽ TO DOKÁŽEŠ
17.30 hod., 140 min., příst. 12 let
Kriminální komedie USA v hl. roli Leonar-
do DiCaprio a Tom Hanks. Šestnáctiletý
mladík si chce život zařídit jinak než jeho
otec, proto využije svých dokonalých
napodobovacích schopností a jako pilot,
pediatr a právník postupně získává
respekt i zisk z falešných šeků.

30. 8. MATRIX RELOADED 17.30 hod., 118
min. příst. 12 let
Akční sci-fi USA. Další pokračování úspěš-
ného snímku „MATRIX“.



RRRROOOOFFFFIIIISSSS
RODINNÝ FINANČNÍ SERVIS

FINANCE.EU GROUP — ČLEN AWD HOLDING AG

Nabízí poradenství v oblasti rodinných financí.
Na základě analýzy potřeb radíme klientům kvalifikovaně

a z hlediska jejich životních fází.
Nabízíme řešení zajišťující jim bezpečnost a růst majetku.

— Chcete získat jistotu, bezpečí a předcházet nenadálým událostem
na zdraví či majetku?

— Chcete i v důchodu žit na úrovni a nespoléhat se jen na stát?

— Chcete rekonstruovat, modernizovat, koupit byt nebo dům a chybí
Vám potřebné finanční prostředky?

— Chcete zhodnocovat své finance bezpečně a výhodněji než v bance?

— Chcete maximálně využívat státních dotací a daňových zvýhodnění?

— Chcete zlepšit svoji finanční situaci? Pro rozšíření týmu pro F–M
a okolí hledáme nové spolupracovníky na pozici konzultant.

Pokud jste si alespoň jednou odpověděli ano,
kontaktujte našeho konzultanta.

KONTAKT: Tel. 605 450 778

KVD spol. s r.o. 756 01 Hovûzí 699
tel. 571 445 186,   fax 571 445 301

provádí
v˘robu a prodej v˘robkÛ z ovãí vlny a dutého vlákna,

vhodn˘ch pro lidi trpící revmatismem
a nemocemi d˘chacího ústrojí (astma a alergie na prach z pefií)

Zákazník si mÛÏe u nás zakoupit hotov˘ v˘robek nebo si dodat
k v˘robû vlastní vlnu pranou i nepranou, pfiípadnû i vlastní potah.

BliÏ‰í informace na v˘‰e uvedeném telefonním ãísle.



Proč zbytečně platit?
Také patříte k těm,
kteří zbytečně platí

poštovné nebo poplatek
za převodní příkaz v bance

při úhradě pojistného
za pojištění sjednané

u České pojišťovny, a. s.?

Ušetříte tím, že pojistné
přijdete zaplatit

na jednatelství České pojišťovny
v budově Obecního úřadu

na Morávce.

KAŽDOU STŘEDU
Od 13.00 do 16.00 hod.

tel. 606 767 491
608 612 234



Česká pojišťovna a. s.
informuje

V letošním roce Česká pojišťovna
oslovuje klienty, kteří mají pojištěnou

stavbu (rodinný dům, chatu,
hosp. budovu) a domácnost
v souvislosti s úpravou cen.

Přijďte se informovat a poradit jak
postupovat při obdržení dopisu

z centrály ČP.

Dostavte se na jednatelství
České pojišťovny v budově
Obecního úřadu Morávka

KAŽDOU STŘEDU
od 13.00 do 16.00 hod.

Tel. 606 767 491
608 612 234



STUDIO MODERNÍ ŽENY MAJAF–M, ul. Třída Pionýrů 2175 (za Krymem naproti  6. ZDŠ)

1. patro

Masáže
MARIE KUBÍNOVÁ IČ: 700 23 581

japonská
léčebná masáž

poradenství

Masáže
• zdravotní

• rehabilitační
• sportovní
• rekondiční
• relaxační

Tyto služby dále poskytujeme v centrech v Brně,
v Přerově a na Morávce.

St—Čt 10—18
Objednávky: 558 691 106, 605 144 214

Osobně: Morávka – Vlaské 147



japonská
léčebná

masáž

…sahá do dávné historie akupunktury a orientální léčby.

Shiatsu využívá fyzického tlaku a tahu nejen k ošetření kloubů

a svalů, ale rovněž i k vyrovnání životodárné energie.

Tato energie je základem samo léčicích schopností organismu.

Shiatsu má účinky hluboce relaxační a zároveň posilující,

zanechává příjemný pocit vitality a vyrovnanosti.

celá masáž se provádí na zemi na futonu přes pohodlné

oblečení.

St—Čt 10—18

Objednávky: 558 691 106, 605 144 214

Osobně: Morávka – Vlaské 147
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❒ vrata, brány, závory
❒ pohony včetně
❒ dálkového ovládání
❒ rolety, žaluzie
❒ sítě proti hmyzu
❒ centrální vysavače
❒ plovoucí podlahy

Buničitá 201, 739 32 Vratimov, tel.: 596 732 656, fax: 596 733 312
e-mail: enespo@enespo.cz,
www stránky: www.enespo.cz, www.branyvrata.cz 

NÁTĚRY KONSTRUKCÍ
ÚDRŽBA SEDLAŘÍK

NÁTĚRY STŘECH, FASÁD, OPRAVY KOMÍNŮ,
MYTÍ A NÁSTŘIK ETERNITŮ (z plošin – bezdotykově)

PŮJČOVNA MONTÁŽNÍCH AUTO–PLOŠIN:

TATRA MP 27—1 (výška 27 m, 380 V, koš — 400 kg)
LIAZ MP 20—1 (20 m, koš — 550 kg)

Viza Ross (výška 15 m, koš 200 kg, 230 V, terén.)

tel.: 603 854 852, 603 472 490 — objedn. plošin
isedlarik@iol.cz www.plosiny–ovkraj.cz


